

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
ДЕТСКИЙ САД № 3 ГОРОДА ТЮМЕНИ**

**Справка о социологическом опросе по выявлению степени
удовлетворенности родительской общественности качеством
дошкольного образования.**

Качество воспитательно-образовательного процесса в ДОУ рассматривается как степень соответствия результатов образования детей дошкольного возраста потребностям и ожиданиям участников образовательного процесса. Проведение мониторингового исследования по изучению мнения родителей позволяет выявить степень удовлетворенности качеством дошкольного образования, изучить мнение участников образовательного процесса и его организации.

В нашем детском саду был проведен опрос родителей согласно предложенной анкете. В опросе участвовало 805 родителей, это составило 55 %. Опрос предполагал ответы на 11 вопросов, касающихся организации работы дошкольного учреждения.

На первый вопрос «Учитывает ли педагог индивидуальные особенности вашего ребенка?» 700 родителей ответили «Да, в полной мере», 105 «Да, частично», это говорит о том, что большой % родителей удовлетворяет учет педагогом индивидуальных особенностей детей.

На вопрос «Удовлетворяет ли Вас предметно-игровая среда, созданная в группе?» 738 родителей ответили «Да, в полной мере», 67 «Да, частично». Следовательно, большой % родителей удовлетворены предметно-игровой средой в группе.

На вопрос «Способствуют ли условия дошкольного учреждения развитию музыкальных способностей?» Родители ответили: «Да, в полной мере» 689, «Да, частично» 116 .По результатам можно сделать вывод о том, что большой % родителей считают высоким уровень развития музыкальных способностей.

На вопрос «Способствуют ли условия дошкольного учреждения развитию физических способностей?» Родители ответили: «Да, в полной мере» 697, «Да, частично» 108.

По результатам можно сделать вывод о том, что большой % родителей считают высоким уровень развития физических способностей детей в детском саду.

На вопрос «Оцените степень удовлетворенности результатами достижений вашего ребенка (уровнем развития)» Родители ответили: «Да, в полной мере» 719, «Да, частично» 86. По результатам можно сделать вывод о том, что большой % родителей считают, что степень удовлетворенности результатами достижений вашего ребенка (уровнем развития) находится на высоком уровне.

На вопрос «**Оцените степень удовлетворенности результатами достижений вашего ребенка (уровнем социализации)**» Родители ответили: «Да, в полной мере» 736, «Да, частично» 69. По результатам опроса можно сделать вывод о том, что большой % родителей считают высоким социализации детей.

На вопрос «**В полной ли мере Вы информированы о работе дошкольного образовательного учреждения?**» 721 родителей ответили «Да, в полной мере», «Да, частично» 84. По результатам опроса можно сделать вывод о том, что большой % родителей информированы о работе дошкольного образовательного учреждения.

На вопрос «**Оцените степень удовлетворенности профессиональными качествами воспитателя, его умение использовать в работе с детьми новые методики и технологии?**» Анализ анкет показал, что 726 родителей ответили «Да, в полной мере», 79 «Да, частично. Следовательно, большой % родителей удовлетворены профессиональными качествами воспитателя.

На вопрос «**Удовлетворены ли Вы: взаимоотношениями между администрацией образовательного учреждения и родителями?**» 748 родителей ответили «Да, в полной мере», 57 «Да, частично». Следовательно, большой % родителей удовлетворены взаимоотношениями между администрацией образовательного учреждения и родителями.

На вопрос «**Режим работы детского сада удобен для родителей?**». Анализ анкет показал, что 793 родителей ответили «Да, в полной мере», 12 «Да, частично». Следовательно, большой % родителей считаю удобным режим детского сада.

На вопрос «**Предоставляется ли возможность родителям участвовать в управлении детским садом, вносит предложения по улучшению работы?**». Анализ анкет показал, что 789 родителей ответили «Да, в полной мере», 16 «Да, частично». Следовательно, родителям предоставляется возможность участвовать в управлении детским садом.

Таким образом, 100 % родителей удовлетворены качеством дошкольного образования.



Анкетирование позволяет сделать следующие выводы:

1. Участников образовательного процесса существующая система работы ДОУ удовлетворяет.

2. Родителей удовлетворяет режим дня детского сада и созданные в нем условия для развития способностей у детей.

3. Педагоги достаточно информируют родителей о целях, задачах и формах образовательной деятельности в ДОУ.

В 2022-2023 учебном году в целях повышения качества предоставляемых услуг дошкольного образования в ДОУ необходимо провести следующую работу:

- Продолжить пополнение развивающей предметно-пространственной среды в детском саду;

- Активизировать работу с родителями по использованию сайта ДО и группы В Контакте;

- Продолжить работу с родителями по ознакомлению с новыми методиками и развивающими технологиями.

12 октября 2021г.

Старший воспитатель



Т.Н. Мухутдинова